

# Hírek az IBSSA nyári eseményeiről



■ **Dr. Polyák József 10. danos harcművész mester magas kitüntetése**

Dr. Polyák József, aki nemcsak a magyarországi harci művészetek megalapítója, de az IBSSA alapító tagja és mesteroktatója is 80. születésnapja alkalmából az IBSSA igazgatótanácsa javaslatára, neves nemzetközi zsűri odaitélése alapján 2018. június 24-én az Order of Security Nagykereszt kitüntetését kapta, amellyel automatikusan az International Order of Knights of Security tagjává is vált.

A családi ünnepségen a kitüntetést prof. Popper György – az IBSSA elnöke adta át, dr. Mészáros János – a Magyar Sportszövetség és a Magyar Karate Szövetség elnöke, Kalmár Árpád – a Magyarországi Harci Művészetek Szövetsége elnöke, valamint Kotlár Attila – világhírű testőr és mesteroktató kíséretében.

■ **Lovagi és Testőr piknik az „Árvagyermek az Állatvédelemért” szellemében**

2018. július 8-án, ragyogó időben került sor a törökbá-

linti Zöld Sziget Állatmenhely területén és az előtte lévő nagyréten szervezett Lovag-



gy és Testőr Piknikre. Ezen a helyszínen az elmúlt év során két alkalommal rendezett az IBSSA és a Jeruzsálemi Szent János Szuverén Máltai Lovagrend Autonóm Perjeliségek Szövetsége (KMFAP) programokat a több évvel ezelőtt elindított kezdeményezés, az „Árvagyermek az Állatvédelemért” (OAR) szellemében.

A rendezvény előkészítésében, lebonyolításában és támogatásában aktívan részt vett az IBSSA, IAPA, a Máltai Lovagrend és a Szuverén Ciprusi Lovagrend (KMFAP),

a Zöld Sziget Állatvédelmi Alapítvány, a Római Sas Rend, a FEMERAID Budapesti egysége – ÖPVE, a Szent György Vitézei Lovagrend, a KMFAP Magisztrátusi Gárda, a Provéd Zrt., és számos más szervezet. A főszponzor ezúttal a „Cryptotari” volt.

A környező gyermekotthonok lakói és nevelői nagyon jól érezték magukat és a menhelyen élő árva kutyák legtöbbjét megsértették, ahol rendszerint egy időben mintegy 100 kutyusról gondoskodik Kincses Imre és nagyszerű csapata. A kutyusok hálásan fogadták a gyerekek szeretetét

■ **Natúr Erős Emberek versenye a Máltai Lovagrend (KMFAP) és más lovagrendek képviseletében**

2018. július 14-én Fekete László, a Doppingmentes Erős Emberek Világszövetségének (WNSF) elnöke, 9-szeres világbajnok, máltai lovagparancsnok ötlete alapján és szervezésében jött létre ez a látványos, rendkívüli képességeket igénylő, és nem utolsósorban embert próbáló verseny az esztergomi Lovas Parkban.

A helyszínt a négy lovagrend (KMFAP, Szuverén Ciprusi Rend, Szt. György Vitézei Lovagrend, Order of Security) zászlói és jelképei díszítették. A versenyzők – lovagrendenként egy-egy fő – az általuk képviselt rend címerét ábrázoló mezben álltak fel. Az ötödik résztvevő pedig a házigazda Erős Ember Szövetség nevében szerepelt.

Minden versenyző öt számban mérte össze tudását. A rangsort az összesített eredmény döntötte el. Végül kijelenthető, hogy minden versenyző elismerésre méltó teljesítményt nyújtott a jelen lévő vendégek előtt, amelyről a TV2 egyórás műsort készített és ez többször adásba kerül.

és a vendégek által hozott finom tápot és jutalomfalatkákat.

